

**Анкета-опитування для оцінки якості освітньої програми
«Теплоенергетика» представниками потенційних роботодавців**

Висловлені вами побажання та зауваження будуть використані для покращення якості освітніх послуг, що надаються Національним університетом "Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка". Ваші відповіді для нас дуже важливі і цінні. Дякуємо за співпрацю.

Оцінка якості освітньої програми (свою відповідь виділіть)

Чи вважаєте Ви, що підготовка фахівців за освітньою програмою 144«Теплоенергетика» відповідає вимогам ринку праці?

Так Ні

Чи вважаєте Ви актуальним і необхідним підготовку фахівців за освітньою програмою 144 " Теплоенергетика "?

Так Ні

Чи відповідає ОП вимогам, які висуваються до фахівців у Вашій компанії?

Так Ні

Чи містить освітня програма достатні компетенції для підготовки таких фахівців, як потрібні у Вашій компанії?

Так Ні

Як ви вважаєте які додаткові знання (уміння) повинна забезпечувати освітня програма?

В результаті навчання за ОП студент повинен планувати свою діяльність в напрямку зменшення енергоспоживання теплоенергетичного обладнання на основі складання енергобалансів.

Які дисципліни необхідно додати у освітню програму?

Проектування та експлуатація теплоенергетичного устаткування з урахуванням потреб конкретного споживача теплової енергії з використанням сучасних методик і обладнання є нагальною потребою

сьогодення. Пропонуємо додати таку дисципліну як: «Системи опалення будівель».

Які дисципліни необхідно вивести з освітнього процесу?

Системи розподілу і використання теплової енергії.

Чи вас зацікавить пропозиція від Національного університету "Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка", щодо залучення ваших співробітників для проведення теоретичних і практичних занять на ОП "Теплоенергетика"?

Так

Можливо

Ні

Чи зацікавлені Ви в спільній розробці програм наукових досліджень за напрямком "Теплоенергетика"?

Так

Можливо

Ні

Ваші побажання щодо покращення якості освітньої програми "Теплоенергетика".

Збільшення годин відведених на виконання лабораторних робіт.

Для зворотнього зв'язку залиште, будь ласка, Ваші контактні дані (назва підприємства, контактна особа, телефон або e-mail) *

ПІБ

Росв Дмитро Олексійович

Ваша посада, підприємство

Директор ПП «Конвент-Сервіс»

Е-mail

office@konvent-service.com.ua

22 березня 2022 р.



Підпис особи, яка проходила експрес опитування